

# BILLA

## "Ružinovské lavičky za plastové fľaštičky"



Trvanie: 14.10.2021 – 15.12.2021

prílohy a vizuály projektu

**REWE**   
GROUP

## VIZUÁLY PROJEKTU (ZBERNÝ KONTAJNER, SOCIAL)



## VIZUÁLY PROJEKTU (POZVÁNKA, SOCIAL A PLAGÁTY)



# Ružinovské lavičky

za plastové fľaštičky  
...a za plechovky tiež



spoločnosť BILLA vás srdečne pozýva na tlačový brífing pri príležitosti spustenia testovacej fázy zálohovania PET fliaš a plechoviek. V rámci projektu „Ružinovské lavičky za plastové fľaštičky“ BILLA podporí rozvoj komunity v bratislavskej mestskej časti Ružinov.

Nový projekt vám krátko predstavia **Tomáš Staňo**, finančný riaditeľ BILLA a **Martin Chren**, starosta mestskej časti Ružinov.

**KEDY?** Vo štvrtok 14.10. o 12:00 hod.

**KDE?** Parkovisko pred BILLA na Bajkalskej ulici, Bratislava

Prosím, svoju účasť potvrdte odpoveďou na e-mailovú adresu [petronela.lojekova@amic.sk](mailto:petronela.lojekova@amic.sk) do 12.10.2021

**BILLA**

# Ružinovské lavičky

za plastové fľaštičky  
...a za plechovky tiež



**Za každú odovzdanú plastovú fľašu a plechovku  
BILLA prispeje 0,15 € na lepší život v Ružinove.**

## TLAČOVÝ BRÍFING A ŠTART PROJEKTU 14.10.2021



## TLAČOVÝ BRÍFING - UKÁŽKA FUNGOVANIA ZÁLOHOVÉHO AUTOMATU



## VIDEO UKÁŽKA FUNGOVANIA ZÁLOHOVÉHO AUTOMATU

[HTTPS://WWW.YOUTUBE.COM/WATCH?V=OGASDFOI6IG](https://www.youtube.com/watch?v=OGASDFOI6IG)



# SPUSTENIE PROJEKTU FACEBOOK BILLA A RUŽINOV



DEC 4 Ružinovské lavičky za plastové fľaštičky... a za plechovky tiež  
Public · Hosted by **MČ Ružinov - oficiálna stránka**

Daily, Oct 14, 2021 - Dec 5, 2021 · UTC+02  
Event ended about 2 months ago

MČ Ružinov - oficiálna stránka  
Mierová 21, 827 05 Bratislava, Slovakia

Show Map

## Details

### ZÍSKAJTE PIKNIKOVÉ SEDENIE K VÁŠMU DOMU!

Stačí, ak do diskusie v udalosti odfotíte lokalitu, kde by sa hodilo piknikové sedenie (stôl + dve lavičky) a získate pre vašu lokalitu najviac "páči sa mi to", resp. "lajkov".

Mestská časť Bratislava – Ružinov v spolupráci s obchodným reťazcom BILLA pripravila pre obyvateľov grantový program ekologického zberu použitých plastových fliaš a plechoviek, za ktorých budú môcť vybrané lokality v rámci Ružinova zdarma dostať tzv. piknikové sedenie na ich komunitné aktivity a susedské využitie.

BILLA Slovensko  
October 15, 2021 · 🌐

Doplastované! Od nového roka sa spúšťa projekt zálohovania plastových fliaš a plechoviek, no my v BILLA prichádzame s pilotným projektom už dnes 🙌 pri dvoch našich predajniach v Bratislave-Ružinove (na Bajkalskej a Záhradníckej ulici) odteraz môžete nájsť špeciálne kontajnery na PET fliaše a plechovky! 🙌 Za každý plastový či plechový nápojový obal vhodný do automatu venujeme v BILLA ❤️ 15 centov na podporu a rozvoj komunity v MČ Ružinov - oficiálna stránka. Zapojte sa do nášho projektu „Ružinovské lavičky za plastové fľaštičky“ aj vy! 🙌👉

✅ Do automatu vkladajte iba prázdne a nezdeformované PET fliaše či plechovky s čitateľnou etiketou.



MČ Ružinov - oficiálna stránka added an event.

October 15, 2021 · 🌐



SAT, DEC 4, 2021

Ružinovské lavičky za plastové fľaštičky... a za plechovky tiež

Bratislava

70 people interested

# VÝZVA HLASOVANIE – STAROSTA A MČ. RUŽINOV



Martin Chren - starosta Ružinova

14 Oct 2021 · 🌐

...

O tom, kam nové sedenia umiestnime, rozhodnete vy - čoskoro zverejníme možnosť pridávať návrhy a hlasovať na [MČ Ružinov - oficiálna stránka](#).

Recyklovaný plast je pekný, trvácny, vandaluvzdornejší než klasické drevo - a hlavne neskončí v podobe mikroplastov v našich vodách a vo svetových moriach.

A samozrejme, čím viac fliaš a plechoviek odovzdáte, tým viac pomôžete tak Ružinovu, ako aj celému svetu 🙏



RUŽINOVSKÉ LAVIČKY ZA PLASTOVÉ FĽAŠTIČKY



(a za plechovky samozrejme tiež 😊)

Vieme, že väčšina Ružinovčanov myslí ekologicky a že vám záleží na prostredí, v ktorom žijeme. Aj preto sa stále snažíme, aj prostredníctvom partnerstiev, prinášať do Ružinova nové inovatívne zelené projekty.

Najnovšie partnerstvo sme dohodli so spoločnosťou [BILLA Slovensko](#) a je naozaj skvelé! Vďaka nemu dostanú plastové fľaše a plechovky v Ružinove nový život v podobe lavičiek a stolíkov na naše sídliská.

Ako to bude fungovať? Oddnes môžete plastové fľaše a plechovky priniesť a odovzdať v jednej z dvoch predajní Billa v Ružinove ("veľká" Billa na Bajkalskej alebo Billa na Záhradníckej "u Radošincov"). Za každú odovzdanú fľašu alebo plechovku Billa prispeje sumou 15 centov na lavičky a stolíky, vyrobené z recyklovaného plastu (čiže vlastne z použitých plastov). Každá vaša plastová fľaša tak nepriamo dostane nový život v našich uliciach 🙏♻️



MČ Ružinov - oficiálna stránka

December 7, 2021 · 🌐

HLASUJTE - KAŽDÝ "LAJK" pod fotku projektu, ktorý sa vám páči, môže rozhodnúť. Kliknite na event a v diskusii už pribúdajú kandidáti na nové ružinovské lavičky. 😊



SAT, DEC 4, 2021

Ružinovské lavičky za plastové fľaštičky... a za plechovky tiež

Bratislava



## VYJADRENIE STAROSTU A VĎAKA ZA PODPORU

### **Martin Chren, starosta mestskej časti Bratislava-Ružinov:**

„Veľmi si vážime, ak sa spoločnosti, ktoré v Ružinove pôsobia, stávajú súčasťou komunity. Zodpovedné správanie voči životnému prostrediu môže znieť väčšine ľudí príliš abstraktne a vzdialene. Tento projekt je však presne ukážkou toho, keď ľudia vidia jeho výsledky priamo vo svojom okolí. Lavičky, ktoré sú miestom stretnutí, sú presne tým, čo nám dáva šancu zastaviť sa a nájsť si čas na susedov a priateľov. Lebo len vtedy, ak sa o zaujímame jeden o druhého, sa budeme spoločne starať aj o miesto, kde žijeme.“

## VYHODNOTENIE PROJEKTU



**BILLA Slovensko**

19. januar kl. 01:34 · 🌐

V BILLA sme veľmi radi, že už onedlho skrášlime bratislavský Ružinov novými piknikovými sedeniami z recyklovaného plastu. ♻️ Vďaka miestnym obyvateľom, ktorí do našich testovacích zálohových automatov priniesli 13 954 PET fliaš a plechoviek, prerozdélime celkovú vyzbieranú sumu 2100 eur medzi tri lokálne organizácie.

Najviac hlasov 🗳️ v našom projekte „Ružinovské lavičky za plastové fľaštičky“ získali:

- ✅ OZ DANCY SHAKE (Chrobáčikovo) – piknikové sedenie bude umiestnené pri jazere Rohlák
- ✅ OZ Naše Ostredky ([ostredky.sk](http://ostredky.sk)) – umiestnenie pri petangovom ihrisku
- ✅ Fyzická osoba, obyvateľ Trnávky – umiestnenie do areálu bývalej školy Vietnamská

Ružinov bude ešte komunitnejší a útulnejší aj vďaka vám. ❤️ Všetkým zapojeným zákazníkom ďakujeme! 😊



**ĎAKUJEME**

**Spoločne sa nám  
podarilo vyzbierať  
až **13 954** fliaš.**



**BILLA**

# VYHODNOTENIE PROJEKTU



MAPY ZDRAVIE DOPRAVA ŠKOLSTVO SOCIÁLNE VECI ŽIVOTNÉ

## V troch lokalitách Ružinova pribudne piknikové sedenie

23. januára 2022

84



MČ Ružinov - oficiálna stránka

January 19 at 12:15 PM

**ROZHODLI STE - VÝSLEDKY HLASOVANIA:** Za plastové fľaštičky pribudnú v Ružinove nové lavičky

Viete, že od Nového roka platí nová legislatíva, ktorá sa týka zálohovania a recyklácie plastových fliaš a plechoviek? Spoločnosť BILLA však prišla s projektom ešte skôr. Za to, že ste takýto odpad odovzdávali v jej predajniach a to v slušnom počte - až 13 954 fliaš, mestská časť získala odmenu, ktorá bude slúžiť všetkým.

Na troch miestach v Ružinove pribudne piknikové sedenie z recyklovaného plastu v celkovej hodnote 2 100 eur. Inštalovať ho budú v najbližších mesiacoch - do konca apríla.

Kde ho potom nájdete?

- umiestnenie ku jazeru Rohlík, tzv. mestečko Chrobáčikovo
- umiestnenie k petangovému ihrisku v parku na Ostredkoch
- umiestnenie do areálu bývalej školy Vietnamská

Ďakujeme, že Vám záleží na priestore, v ktorom žijete! 😊



# UKÁŽKA MEDIÁLNYCH VÝSTUPOV - TV



3. decembra. Správa o zámernom poškodení Kostola Ducha Svätého v I



TOMÁŠ STAŇO

finančný riaditeľ spoločnosti BILLA

Aktivujte systém Windows  
Ak chcete aktivovať Windows, prejdite na nastavenia.

REWE

nom poškodení Kostola Ducha Svätého v Dúbravke prekvapila ai arcibiskupa S



# UKÁŽKA MEDIÁLNYCH VÝSTUPOV



## VIDEO: V Ružinove sa bude zálohovať, z peňazí za vyzbierané PET fľaše sa postaví ekologický mobilár

Ruž'NOV 14.10.2021 16:30



PAČIL SA VÁM ČLÁNK?  

V rámci nového projektu „Ružinovské lavičky“ supermarketov zriadila pri svojich dvoch nápojových obalov z plastu a kovu. Z každého Ružinovského samoopráva 15 centov a z piknikový mobilár.

Kým v súčasnosti môžu nakupujúci do obchodov v sieti, začiatkom budúceho roka sa na Slovensku spúšťa zálohovací systém. Cieľom je znížiť množstvo odpadov a prispieť k zmenu prípravy, spoločnosť Billa dnes odobrala PET fľaše a plechovky, informoval na druhej strane Martin Staňo s tým, že zálohové automaty plne fungujú v Ružinove – na Bajkalskej a

## Zákazníci BILLA si môžu odvčera vyskúšať, ako bude v praxi prebiehať výkup plastových fliaš a plechoviek.

Nové zberné automaty budú pri dvoch predajniach BILLA na Bajkalskej a Záhradnickej ulici. Postup, akým spotrebiteľia odovzdajú plastové fľaše a plechovky do automatu, je podobný ako s obalmi zo skla. „Dôležité je, aby ľudia do automatu vkladali prázdne a nezdeformované PET fľaše či plechovky aj s čitateľnou etiketou. Automat následne nápojové obaly zlisuje a umiestni do zásobníkov, ktoré budeme pravidelne ekologicky likvidovať,“ vysvetlil Tomáš Staňo, finančný riaditeľ BILLA. Od nového roka sa zálohové automaty budú nachádzať pri každej predajni BILLA na Slovensku.



Na otvorení projektu sa s Tomášom Staňom zúčastnil aj Martin Chren.

Projekt „Ružinovské lavičky za peňazí za PET fľaše a plechovky“ víta aj starosta mestskej časti Bratislava-Ružinov Martin Chren: „Veľmi si vážime, ak sa spoločnosti, ktoré v Ružinove pôsobia, stávajú súčasťou komu-

nity. Tento projekt je ukázkou toho, keď ľudia vidia jeho výsledky priamo vo svojom okolí. Lavičky sú tým, čo nám dáva šancu zastaviť sa a nájsť si čas na susedov a priate-

# flaštičky

lov. Lebo len vtedy, ak sa o zaujímavé jeden o druhého, sa budeme spoločne starať aj o miesto, kde žijeme.“

## Použitými obalmi za krajší Ružinov

Za každý plastový či plechový nápojový obal vhodný do automatu venuje BILLA 15 centov na podporu a rozvoj komunity v bratislavskej mestskej časti Ružinov. „Pre miestnych obyvateľov zabezpečíme piknikové sedenie symbolicky vyrobené z recyklovaného plastu, ktoré skrášlí okolie a vytvorí pohodovú miesto na stretnutia s rodinou, susedmi a priateľmi,“ ozrejmil Tomáš Staňo. O tom, kde bude piknikové sedenie umiestnené, rozhodnú obyvatelia na sociálnej sieti.

**BILLA spúšťa test zálohovania PET fliaš a plechoviek**

## Výkup PET fliaš bude povinný od Nového roka, v Bratislave spustili test:

# Vyskúšajte si zálohovanie obalov

Zákazníci už môžu skúšať zálohovacie automaty.

Po vložení je obal zlisovaný a vhodný do zásobníka.



**P**ovinné zálohovanie plastových fliaš a plechoviek bude na Slovensku platné od 1. januára 2022. Ružinovčania však môžu zálohovať „nanečisto“ už dnes. Za odmenu im mesto z recyklovaného

plastu vyrobí nové lavičky. Na parkovisku pred dvoma predajňami Billa v Ružinove, na Bajkalskej a na Záhradnickej ulici, umiestnila spoločnosť zálohové automaty, do ktorých môžu už od včeraššieho rána nosiť zákazníci svoje obaly. Postup je podobný ako pri zálohovaní sklenených fliaš. „Dôležité je, aby ľudia do au-

tomatov vkladali prázdne a nezdeformované PET fľaše či plechovky aj s čitateľnou etiketou. Automat následne nápojové obaly zlisuje a umiestni do zásobníkov. Ktoré budeme pravidelne ekologicky likvidovať,“ vysvetlil finančný riaditeľ Billy Tomáš Staňo. K ďalším predajňam prírodných automaty v januári. Za odmenu automat nedáva

BRATISLAVA peniaze, ako to bude od januára, ale za každú fľašu a plechovku prispeje 15 centmi na rozvoj Ružinova. „Pre miestnych obyvateľov zabezpečíme piknikové sedenie symbolicky vyrobené z recyklovaného plastu,“ ozrejmil Tomáš Staňo. Podobnú prípravnú fázu odštartoval už v apríli v Senci reťazec Tesco.

mh, FOTO: mh

# UKÁŽKA MEDIÁLNYCH VÝSTUPOV



Zákazníci BILLA si môžu od 14. októbra vyskúšať, ako bude v praxi prebiehať výkup plastových fliaš a plechoviek. Spoločnosť zriadila pri svojich dvoch predajniach v Bratislave-Ružinove automaty na zber nápojových obalov z plastu a kovu.

V rámci nového projektu „Ružinovské lavičky za plastové fľaštičky“ podpori miestnu komunitu a vďaka každému vyzbieranému obalu prispieje k tomu, aby obyvatelia mestskej časti mohli tráviť svoj voľný čas ešte príjemnejšie.

Od 1. januára 2022 sa na Slovensku spúšťa zálohovací systém na nápojové plastové fľaše a plechovky, ktorého cieľom je znížiť množstvo odpadov a prispieť k ochrane planéty. Aby boli zákazníci na túto zmenu pripravení, spoločnosť BILLA otvorila testovaciu fázu zálohovania PET fliaš a plechoviek.

Zálohové automaty umiestnila k svojim dvom predajniám v bratislavskom Ružinove – na Bajkalskej a Záhradníckej ulici. Obidva automaty sú už v plnej prevádzke. Postup, akým spotrebiteľ odovzdá nápojové fľaše a plechovky do automatu, je podobný tomu súčasnému s obalmi zo skla.

**24. OKTOBR | 3 DNI | 7 DNI**  
Na fenomén Squid Game naskočili už aj známe značky. Svoje logá pridávajú medzi symboly seriálu Český Senam vyhodil zástupcu šéfredaktora. Hošek čelí podozreniu z obťažovania

HBO natáča prvý slovenský seriál pre HBO MAX Foto Peče celé Slovensko je najúspešnejšou jesennou šou

Mediálny výbor sa venoval personálnemu obsadzovaniu politických diskusií v RTVS

Televízia JOJ predala svoj seriál Prázdniny do Maďarska

Ženská weby majú nového lídra

Mars predstavuje novú riaditeľku fadých zdrojov pre Strednú Európu

Ministerstvo zdravotníctva nasadzuje novú fázu kampane na podporu očkovania Video

V kešu Advertising meníme meniu a zaobchádzame s tým opatrne



## BILLA spúšťa test zálohovania plastových fliaš a plechoviek. Ružinovčanom prispieje na rozvoj mestskej časti

Obsah spoločnosti BILLA 31. októbra 2022 v 08:44



BILLA



Zákazníci BILLA si môžu od 14. októbra vyskúšať, ako bude v praxi prebiehať výkup plastových fliaš a plechoviek. V rámci nového projektu „Ružinovské lavičky za plastové fľaštičky“ spoločnosť zriadila pri svojich dvoch predajniach v Bratislave-Ružinove automaty na zber nápojových obalov z plastu a kovu. Vďaka každému vyzbieranému obalu BILLA podpori miestnu komunitu a prispieje k tomu, aby obyvatelia mestskej časti mohli tráviť svoj voľný čas ešte príjemnejšie.

Kým v súčasnosti môžu slovenskí spotrebiteľia do obchodov priniesť prázdne obaly z vybraných nápojov v skle, začiatkom budúceho roka sa táto služba výrazne rozšíri. Od 1. januára 2022 sa na Slovensku spúšťa zálohovací systém na nápojové plastové fľaše a plechovky, ktorého cieľom je znížiť množstvo odpadov a prispieť k ochrane planéty. Aby boli zákazníci na túto zmenu pripravení, spoločnosť BILLA dnes otvorila testovaciu fázu zálohovania PET fliaš a plechoviek. Zálohové automaty na zber týchto nápojových obalov BILLA umiestnila k dvom svojim predajniám v bratislavskom Ružinove – na Bajkalskej a Záhradníckej ulici. Obidva automaty sú už v plnej prevádzke. Postup, akým spotrebiteľia odovzdajú plastové fľaše a plechovky do automatu, je podobný tomu súčasnému s obalmi zo skla. „Dôležité je, aby ľudia do automatu vkladali prakticky a nevedľormované PET fľaše či plechovky aj s citateľnou etiketou. Automat následne nápojové obaly zlisuje a umiestni do zásobníku, ktoré budeme pravidelne ekologicky likvidovať“, vysvetlil Tomáš Staňo, finančný riaditeľ BILLA. Od nového roka sa zálohové automaty budú nachádzať pri každej predajni BILLA na Slovensku.

Ľudia prirodzene imdnú voči COVIDu extrajú, tvrdia vedci. Chci ich skúmať.

Kramár jatrí staré rany v seriáli Pumpa: Ja ženy milujem, keď tu som nevaď, nie je to zlé

Genetika Babková: Intenzívne bojkovanie je zdravšie proročné. Partner nám musí voľat...

Jedinečné vesmírne divadlo už dnes: Oblehu osvetli šrokový mestec v spine, teľi sa môžeť aj n...

Dobré, je nové Zomri. Nenápadná skupina ukázala, že ľudia majú na...

O zákutích týchto krajín mnoho Slovákov vôbec netuší. Cesta sem tu bude...

Autá na Slovensku zdrazejú, najlepší čas na kúpu je práve teraz, varuje majiteľ Avis...

